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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Διονύσου για 

μετακίνηση-δίωξη της Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου 

Εργαζομένων και επιχείρηση τρομοκράτησης και εκφοβισμού των εργαζομένων. 

 Όπως καταγγέλλει και ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Διονύσου, η 

μετακίνηση της Προέδρου του από το Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης 

της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος στο Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων, 

αποτελεί μία στοχευμένη ενέργεια, με χαρακτηριστικά εμπάθειας και δίωξης, για να 

πληγεί η συνδικαλιστική δράση του Συλλόγου.  

 Ενόχλησαν τη Δημοτική Αρχή οι πρόσφατες κινητοποιήσεις των 

εργαζομένων και αντί να λάβει πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση των 

προβλημάτων που καταγγέλλει ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Διονύσου, όπως 

η διάλυση της Υπηρεσίας Καθαριότητας, στρέφεται εναντίον του, και προσπαθεί να 

επιβάλει κλίμα εκφοβισμού και τρομοκρατίας, φτάνοντας στο σημείο να τοποθετήσει 

κάμερες, δήθεν για ασφάλεια, αλλά με στόχευση τις πόρτες των γραφείων της 

Προέδρου και του Γραμματέα του Συλλόγου Εργαζομένων.  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή Διονύσου να ανακαλέσει την 

απόφαση μετακίνησης της Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Συλλόγου Εργαζομένων σε μία υπηρεσία που δεν έχει επαφή με τους 

εργαζόμενους, παρά μόνο με την Διοίκηση, και να προχωρήσει σε όλες τις 

πρωτοβουλίες προκειμένου να επιλυθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το 

προσωπικό, διασφαλίζοντας με τον τρόπο αυτό την εύρυθμη λειτουργία των 

υπηρεσιών του Δήμου. Εκτός και αν επιδίωξη της είναι η διάλυση των υπηρεσιών και 

η ανάθεση του έργου τους στους ιδιώτες... 

 Η Ομοσπονδία καθιστά σαφές επίσης ότι, οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση ούτε εκβιάζονται, ούτε τρομοκρατούνται. Εκφράζει ταυτόχρονα τη 

στήριξη της στο Σύλλογο Εργαζομένων Δήμου Διονύσου και στέκεται αλληλέγγυα 

στις όποιες αποφάσεις λάβει για την προάσπιση του συνδικαλιστικού του έργου, 

την αντιμετώπιση των προβλημάτων των εργαζομένων και τη διασφάλιση του 

Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών του Δήμου.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


